4, JHEPT'UA DQJEKTPUYECKOI'O ITOJA

4.1. JHeprusi CUCTEMBbI 3aPsI/I0B

Cuibl, ¢ KOTOPbIMH B3aMMOAEHMCTBYIOT 3apsizKeHHbIe TeJa,
Koncepeamuenvl. CJieNOBATEJIbHO, CHCTEMA 3apAKEHHBIX TeJl
o0/1a1aeT NOTEHIMAJIBLHOM JHEPTHEH.

IIycTh 2 TO4Ye4YHBIX 3apsaa (; U (,, HAXOAATCH HA PACCTOSTHHUM I,
Korga 3apsabl yaajeHbl APyr OT ApPyra Ha 0eCKOHEeYHOCTb, OHM He
B3auMoOaeuCTBYIOT. [loj1o)kumM B 3TOM cCiiydae MX JHEPrui0 paBHOU
HYJ©W. Eciam cOMuM3uTh 3apsabl Ha 3aJJaHHOE PACCTOSAHUE [, TO
coBeplIeHHAsT padora mnoMJAeT HA YBeJUYECHHE NOTEHUHAJIbHOU
JHEPIUU CUCTEMBI.

Pa0ora nepenoca 3apsiga (J; 13 0€CKOHEYHOCTH:
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JHePrusi CHCTEMBI W = Al = AZ =0, = 0,0,

JHeprus cucTeMbl ABYX Toueunnix 3apsinos. W = (4,0,+ 0,0,)/2.

AHaJoru4Ho 1Jisi 3apsiga (, : A, =0,0, =0,

AHAJIOTMYHO PAaCCY:KAAd MOXKHO IOJYYMT, YTO 1
sHeprust cucrembl N Toueunnix 3apsigoB (¢, — (W :—Zqigpi
MOTEHUHAJ B TOYKe, Ie HaxoauTcs 3apsia (,): 2"

4.2. JHeprusi 3apsAKeHHOr0 MPOBOAHUKA

3apsin (], HaAXOAAIIMICA HA HEKOTOPOM NPOBOAHHUKE, MOKHO
paccMarpMBaTh KaK CUCTEMY TOYEUYHBIX 3apsaaoB A(. Takasa cucrema
o0/1aiaeT >Heprued, paBHoil padore, KOTOPYI HYKHO COBEpPIIMTbD,
4yTOO0BI IIEPEHECTH BCe 3apsiabl A( N3 0€6CKOHEYHOCTH U PACIIOJIOKHUTD
HA MOBEPXHOCTH NMPOBOIHUKA.



IIpu nepeHoce nmepBoil MOpIUHA 3apsiia padoTra He coBepIIaeTcs, T.K.

IMMOTCHIOHAJ ITPOBOJHHMKA

IEePBOHAYAJBHO paBeH HyJw0. s

IepeHoca BTOPOH MOPLHUH 3apsi/ia HY:>KHO COBEPIIMTH padoTy

AA = pAg = 2 AQ

C

() - NOTEHIMAJ MPOBOAHMKA, 00YCJIOBJIECHHbIN UMELIIUMCH 3aPHAI0OM
g, C - emkocTn npoBoanuka. Paéora uaer Ha yBeJIudeHHe YJHePruu
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JHEePrus He3aps’KeHHOI0 MPOBOJHUKA PABHA HY.JIIO,

mo3romy const=0

JHePrus 3apsAKeHHOr o
IPOBOHUKA




4.3. JHeprus 3apsKEeHHOr0 KOHAEHCATOPAa \

IIpouecc BOBHHUKHOBEHHUSI HA OOKJIAJKAX KOHJAEHCATOpa 3apsiaoB +(
M —( MOXHO NpPeICTABUTh TaK, 4YTO OT OAHOM OOKJIAJAKH
MOCJIe0BATEJIbHO OTHMMAIOTCS OYeHb MaJible MOPUHUH 3apsagaa A(Q u
[epeMenialnTCad HA APYIYI0 O0KJIAAKY.

Pabora mno mnepeHocy ouepeaHoOu AA = A _ — AqU
Hopnn a(e —9,) =AQ

2
dW:dA:qu:%dq W = — +const

JHeprusi He3aps’KeHHOT0 KOHAeHCcaTopa paBHA HYJII0, I03TOMY CONSt=0

JHeprus 3apsaKeHHOr o
KOHJAEeHcAaTopa




4.4, JHeprus 3JIeKTPUUECKOTO MMOJIs

JHEPIrul0 KOHJAEHCATOpPa MOKHO BbIPAa3UTh 4Yepe3 BeJIUYHHBI,
XapaKTepu3yOIue JJIeKTPHYEeCKOe TI0Jie B  3a30pe  MEXIY
O0KJIAIKAMM.
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V=Sd - 06bem, 3annMaemblii moJiem.
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2
ggoE JHEPruss KOHJAEHCATOpAa CBA3aHA C
W = V 3apsiioOM Ha ero oOKJagKax M|
2 HANPAKEHHOCTHIO MOJIS.

Toe nokanuzoeana (m. e. cocpeoomouena) uep2usa? Umo sensemcs
Hocumesiem IHepzuuU — 3apAaonvl uiu noe?




B npegesnax 3J1eKTPOCTATUKH, AaTb OTBET HA 3J3TOT BOIPOC
HeBO3MOXHO. IlocTOsiHHBIE MOJISI M O0YCJOBUBIIME HUX 3apsabl He
MOI'YT CYLIECTBOBATH 000CO0JIEHHO JAPYI OT Apyra.

U3MeHsomuecss BO BpeMEHHM IOJS MOIYT  CylIeCTBOBATDH
He3aBMCHUMO OT BO30YAMBIIUX MX 3apSA0B M PACHPOCTPAHITHCH B
IMPOCTPAHCTBE B BUJIE JIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH.

OnepIT NMOKa3bIBaET, YTO 3JJIEKTPOMATHUTHbIE BOJHBI MEPEHOCAT
JHepruw. B 4yactHocTH, »3Hepruss or CoJgHma ao0cTaBjIsAEeTCSA
IEKTPOMATHUTHBIMHU (CBETOBBIMH) BOJTHAMM.

4.4.1. JHepruM IEKTPUYIECKOI0 MOJIsI B AMAJIEKTPUKE

2
B mi10cKkoM KoH/IEHCATOpe YHeprusi W eg,E
pacnpeaejeHa ¢ NOCTOSHHOU IJIOTHOCTbIO W \V 5

ED ED B M30TpONMHOM AMAJIEKTPUKE

ggOE = Dfjw 9 = 9 BeKTOpPHbI E u D conanpasBiieHsl.




B E(s,E + P) - g,E° EP

2 2 2

= [JlepBoe ciiaraemoe B 3TOM BBIPAKEHUHU COBNAAAET C MJIOTHOCTHIO
JHEPIUHU NIEKTPUUYECKOI0 MM0JIsA B BAKYYMe.

= Bropoe cjaraemoe, npeacTaBjIseT codoii IHEPIUIo,
3aTPAYUBAECMYI0 HA MOJSIPU3ANMIO AUIICKTPHKA.

B-cE+P| |w

Jloka3areJbCTBO: Haiinem  paloty, KOTOpyH  coBepuiaer
JIEKTPUYECKOe IoJie MNPU NOJSPU3ANUUA eIUHUYHOI0  o0beMa
AMIJIEKTPUKA.

Jra padora uaAeTr Ha
R CMeIlleHHe 3apsiaoB P , U P _
dl. L L, dl, npy BO3pacTaHnuu noJs or E

> > no E+dE.
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dA= p/ (E +dE)dI. + p' (E +dE)dI_
dA= p Edl, +p;d§dﬁ + p Edl_ + o/ dEdT |
CaaraeMbIMU BTOPOI0 MOPS/AKA MAJIOCTH NMPeHedOperaem.
P, ==p | dl =(dI, —dl.)||dA= p/(dI, —dI)E = p'd
dP = piCr dA=EdP|dP = K‘Eodé| dA = k¢, EdE

dA=d(xz,E?/2)=d(EP/2)

Boisox. O0bemMHas IVIOTHOCTD JHepruM \\ = ED /2 BKIHO4YaeT B

ceds1 COGCTBEHHYIO JHepruI0 moast £,E%/2 u snepruro, cBszannyo c
noJsipuzanueii Bemecrsa EP /2.





http://www.youtube.com/watch?v=4HPhCLOwAAs&list=PLWM8IO-3TQjNa2fj4KhZVDfvzQkCta97l&index=1
http://www.youtube.com/watch?v=4HPhCLOwAAs&list=PLWM8IO-3TQjNa2fj4KhZVDfvzQkCta97l&index=1
http://www.youtube.com/watch?v=4HPhCLOwAAs&list=PLWM8IO-3TQjNa2fj4KhZVDfvzQkCta97l&index=1

